



10 ноября в Свято-Николаевский кафедральный собор города Горловки прибыли три ковчега с частицами святых мощей пророка Иоанна Крестителя, святителя Николая Чудотворца, а также священномученика Киприана и мученицы Иустинии. Перед святыней был совершен молебен, который возглавил епископ Горловский и Славянский Митрофан.

"В сегодняшний день мы имеем возможность прикоснуться к великим святыням всего православного мира. Мощи святых угодников Божиих пребывают сегодня здесь для того, чтобы мы имели возможность сотворить перед ними сугубую молитву о нашей жизни. Мы верим, что Господь слышит нашу молитву перед святыми угодниками, мы верим, что они молятся о нас и вместе с нами. И пусть эта молитва будет услышана Богом и святые станут нашими добрыми помощниками, чтобы вместе с радостью, которой исполняются наши сердца от встречи со святыми, они наполнились и благодарностью за то, что Господь исполнил просимое. Бывает так, что нужно преодолеть многие километры пути для того, чтобы поклониться святыне. Но сегодня святыня пришла к нам, и мы имеем возможность молиться здесь, в нашем городе, перед святыми мощами", - сказал Владыка.

Святые мощи будут находиться в соборе до 13 ноября, сообщает ["Донбасс Православный"](#).

Каждый день перед ними будут совершаться молебны с акафистом: в 10.00 - святому пророку Иоанну Предтече, в 13.00 - святителю Николаю Чудотворцу, в 16.00 - святым мученикам Киприану и Иустинии. Храм в эти дни будет открыт до тех пор, пока к святым мощам будут приходить люди.

"Горловский Медиа Портал"